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Saopštenje za javnost - 525/06/2020 

Državna vlada ukida zaključavanje za okrug 
Warendorf/zaključavanje u okrugu Gütersloh, 
koji će biti produžen za nedelju dana/propise o 
zaštiti od korone su produžene za celokupnu 
severnu Rajnu-Vestfalija do 15. jula 2020 

Ministar-predsednik Laschet: Pohvala za građane, ograničenja u 
Güterslohu da štite zdravlja i nadalje su potrebna 

Ured državne kancelarije izveštava: 

Državna Vlada ukida zaklućavanje i ograničenja u javnom životu za 

okrug Warendorf u utorak, 30. juna 2020 posle ponoći. Za okrug 

Gütersloh, postojeći propisi i ograničenja biće produženi za nedelju dana 

do 7. jula 2020. Ministar-predsednik Armin Laschet je, zajedno s 

ministrom zdravstva Karl-Josefom Laumannom i okružnim odbornicima 

okruga Gütersloha i Warendorfa, Sven-Georg Adenauer i dr. Olaf 

Gericke, informisao javnost o tim koracima i objasnio dalje mere u 

ponedeljak, 29. juna 2020. Pored toga, propisi pravilnika zaštite od 

Korone bit će  produženi za dve nedelje u Severnoj Rajni-Vestfaliji. Stoga 

će se oni nastaviti, te biće na snazi do najmanje 15. jula 2020. 

Ministar-predsednik Armin Laschet: „ Sa ciljanim odlukama poslednih 

dana i doslednom implementacijom ovih mera, od ljudi smo mnogo 

zahtevali u okruzima Gütersloh i Warendorf. To je ono što smo svesni. 

Ovo dodatno bih želeo da se zahvalim svima na razumevanju i podršci. 

To se takođe odnosi na lokalne gradonačelnike, sa kojima procenjujemo 

događaje zaraze u bliskoj koordinaciji i savetuju o merama. 

Rezultati najvećih testova u Nemačkoj od izbijanja pandemije u koroni 

od skoro 40.000 ljudi i razvoj učestalosti podataka potvrđuju naše 

procedure i pokazuju da su naše diferencne odluke tačne. Međutim, 

zadnjih nekoliko dana trebalo bi da bude podsetnik svima nama, da 

virus još uvek nije prevaziđen i da moramo nastaviti da se međusobno 

tretiramo i odgovorno. "  
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Ministar-predsednik je nastavio: "S odgovornim i transparentnim 

pristupom u okruzima Gütersloh i Warendorf i produženju propisa, 

dajemo okruzima i građanima Severne Rajne-Vestfalije predvidljivost i 

pouzdanost." 

Ministar zdravstva Karl-Josef Laumann: Razvoj u okrugu Gütersloh je 

ohrabrujući. Međutim, na osnovu raspoloživih cifara, zasad još uvek ne 

možemo biti sigurni, da infekcija može da se ograniči gotovo isključivo 

na izbijanje klanica. Koliko god je to teško za građane okruga Gütersloh: 

morat ćemo da nastavimo intensivno da pratimo situaciju u okrugu 

Gütersloh narednih dana. Veoma sam zahvalan svima onima, koji su 

pogođeni u okrugu Gütersloh, ali i u okrugu Warendorf, za njihovo 

razumevanje i upornost. Ta ograničenja svakako nisu laka, ali su 

neophodna." 

Okružni upravitelj Sven-Georg Adenauer: " Snažno podržavam odluke 

koje je donela Državna Vlada u saradnji sa onima koji su odgovorni na 

terenu. Sve mere koje su do sada preduzete za distrikt Gütersloh 

pokazale su se kao ispravne i neophodne. Istovremeno, s obzirom na 

kontinuirano oprez, takođe je neizbežno da se te mere pre svega 

produži za jednu nedelju. Dobro je da ljudi u okrugu sada imaju 

perspektivu, s obzirom na prijatnije rezultate testiranja i uspešnog 

odavanja događaja zaraze. Vrednost od 50 novih infekcija u 

sedmodnevnom učestalosti igra centralnu ulogu u tome. "" 

Okružni upravitelj dr. Olaf Gericke: " Ovi masovni testovi u okrugu 

pokazuju da se virus nije proširio na opštu populaciju. Zato je sada jedina 

prava odluka da ponovo ukine blokadu okruga Warendorf. Ovde smo 

iskusili logistički podvig i napravili odlične test kapacitete što je pre 

moguće. Želeo bih da se zahvalim svim operativnim snagama koje su se 

neumorno radile. Istovremeno, želeo bih da se zahvalim Državnoj Vladi i 

Federalnoj Vladi za njihovu podršku, posebno u odbrani protiv 

stigmatizacije ljudi iz okruga. Ministar-predsednik Laschet i kancelarka 



Merkel, na sreću, izričito su se usprotivili činjenici da su ljudi u krugovima 

javno osuđeni. Taj znak solidarnosti smo mi primili." 

Pored najavljivanja epidemije Korone u klanici u Rheda-Wiedenbrück, 

državna vlada je odmah preduzela doslednu akciju, zatvarajući taj zanat, 

škole i vrtiće i izazvao drugu fazu zaključivanja 23. juna 2020. Na taj 

način su povećana ograničenja u javnom životu primenjena u okrugu 

Gütersloh  i u okrugu Warendorf. U javnom prostoru, na primer, 

dozvoljeno je ispunjenje samo dvoje osoba ili osoba iz porodice ili 

udruženja domaćinstava. Pored toga, prema nacionalnim propisima 

Korona za zaštitu, nekoliko zabavnih aktivnosti moralo je da se zatvori, 

kao što su muzeji, bioskopi, gyms, zatvoreni bazeni i barovi. Ovi propisi i 

dalje primenjuju se na okrug Gütersloh.  

Pored ograničenja kontakta i slobodnog vremena, usaglašenost sa 

naređenih mera karantina je ključ za efikasno ugrožavanje lanca zaraze. 

Pored toga, da bi se podstakla državna vlada, testiranje za koravirus u 

pogođenim regionu bilo je znatno prošireno, u cilju procene registracije 

koronarne virusa u populaciji. Svi građani Gütersloh i Warendorf takođe 

imaju priliku da izvrše besplatan test za njih. 

 

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na Internetu na internet adresi 
vlade države www.land.nrw  

 

Opšte informacije o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijama 
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